

FS-Protokoll vom 17.10.

Anwesend: Martin R., Johanna R., Hauke N., Henning J., Philip G., Tobias M., Christopher D.
Sitzungsbeginn: 18:10 mit Geburtstagskuchen

Tagesordnung:

- Protokoll der letzten Sitzung
- Berichte
- Termine
- NfE
- Veranstaltungen WS
- ET1 Durchfallquoten
- Master Auflagen
- Master CP Geschacher
- Fehler im Erstivortrag
- Transponder

Protokoll der letzten Sitzung

- Nichts besonderes zu beachten

Berichte

- **OwO**
 - Ist vorbei
 - Tutoren waren erfreulich engagiert. Nochmal vielen Dank dafür. Die KTQ war erfreulich niedrig.
 - Die Vorauswertung der Evaluation ist schon fertig. Hauke berichtet davon. Eine ausgearbeitete Version soll noch folgen.
 - HSQ ist gut angekommen
 - Apfel&Ei sowie Eierfall bei der Stadtralley gut angekommen.
 - SPZ und HRZ sollen auf die Rundgangsliste
 - Legende mit Gebäudenamen auf der Karte hinten
 - Glossar
 - Seite mit Links zu Anmeldeseiten
 - Fachschaftsvorstellung
 - Insgesamt ist Geld übrig geblieben
 - Es waren bei den Gesprächen leider nur 7 anwesend
- **Erstzahlen**
 - In der OwO: 515 ETler, ca. 70 iSTler, ca. 80 WI-ET
- **Renovierung ALZ**
 - Termin soll mit Herrn Steck und Frau Wittke abgesprochen werden
- **Party**

- Stephan gewinnt den goldenen Spatz für besondere Kommunikationsleistungen. Der Rest der Beteiligten erhält den Spatz in silber.
- **Kröckelbach**
 - Es gab bisher 79 Anmeldungen.
 - Hauke hält Johanna über den Geldeingang auf dem laufenden.
 - In Zukunft braucht man was separates mit den Kontoverbindungen

Termine

- Martin erinnert Frau Klein demnächst mal an den StAu
- Der nächste FBR Termin ist der 1.11.11, Einreichungen bis 24.10.
- Kröckelbach 4.11. - 6.11.
- Kekse backen 4.12.
- Feuerzangenbowle (mit Sitzsäcken aus dem 603qm und Stehtischen) 15.12.
- Glühweinverkauf #1, soll im neuen LZ stattfinden 14.12. (15-20 Uhr?)
- Glühweinverkauf #2, soll im neuen LZ stattfinden 06.12. (15-20 Uhr?)

NfE

Dieses Semester soll es wieder eine NfE geben als Fachschaftszeitung.

Ideen für Artikel sind

- Lehrbuchvorstellung
- Interviews mit Hofmann, Küppers, Hanson
- Generelle Buchvorstellung
- Kröckelbach
- Rezepte
- Gremienarbeit
- Linux How-Tos
- Rollenspiel
- Renovierung altes LZ
- (neue) FS Mitglieder
- altes aus der NfE
- Owo

Veranstaltungen WS

- Glühwein
- Kekse backen
- Feuerzangenbowle

ET1 Durchfallquoten

Die Durchfallquoten in ET1 lagen bei den letzten zwei Klausuren bei 70-80%

Wir wollen Herrn Khan einladen um mit ihm darüber zu sprechen.

Johanna bietet an sich in Zukunft um die Wiederbelebung des Prof. Afternoon-Tea zu

kümmern.

Auflagen Master

Das Auflagensystem erscheint im Moment etwas intransparent und wir wollen etwas erarbeiten um daraus ein absehbareres transparenteres System zu schaffen.

Master CP Geschacher

Auch wenn es vielleicht akzeptabel ist, dass es CP Unterschiede zwischen verschiedenen Studiengängen gibt, kommt es offensichtlich auch vor, dass ein und das selbe Fach im gleichen Studiengang zweimal gelistet ist mit verschiedenen CPs (aufgefallenes Beispiel ist 18-bi-2110). Dazu kommt, dass sich die CP Zahl nach der Anmeldung geändert hat. Wir werden mit den Zuständigen in der Prüfungskommission und im StAu sprechen.

FS Pullis

Es geht um Fachschafts-Merchandising. Der Vorschlag ist, Pullover oder ähnliches zu machen mit Fachschaftslogo etc.

Christopher gibt zu bedenken, dass man auch ohne besondere Kenntnisse den Unterschied, zwischen mitarbeitendem Fachschaftler und Student der nur einen Pullover haben will, ausmachen können muss.

Fehler im Erstivortrag

In einem der Erstivorträge von Dr. Haun hat sich ein kleiner Fehler eingeschlichen. Auf der Folie zum Thema GOP wird gesagt, dass man exmatrikuliert werden kann wenn man nach dem 4. Semester die Kernfächer aus den ersten zwei Semestern nicht bestanden hat. Tatsächlich gilt folgendes: Die Prüfungen müssen angemeldet werden und man kann nicht davon zurücktreten, außer im Krankheitsfall.

Transponder

Wir überlegen und wie wir in Zukunft die Vergabe von Transpondern regeln.

Es wird vorgeschlagen, folgendes System zu benutzen:

Man bekommt als aktiver Fachschaftler, ob gewählt oder nicht dauerhaft Schließberechtigung, wenn man etwas für die Fachschaft macht und niemand mit Schließberechtigung mitmacht.

Sollte schon ein paar mal etwas gemacht worden sein, aber immer jemand dabei war, kann man dennoch auf der Sitzung beschließen das derjenige dauerhaft einen Transponder bekommt.

Sitzungsende: 20:50

Nächste Sitzung: 24.10.2011